
Centro de Estudos e Aperfeiçoamento Funcional
Escola Superior do Ministério Público - CESAF-ESMP

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO (CPA) DO
CENTRO DE ESTUDOS E APERFEIÇOAMENTO FUNCIONAL – ESCOLA

SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO
TOCANTINS(CESAF/ESMP)

Às  nove  horas  e  trinta  minutos  (9h30)  do  dia  treze  de  junho  de  2023  (13.06.2023),

reuniram-se  virtualmente,  através  de  vídeo  conferência  pela  plataforma digital  google

meet,  os membros da Comissão Própria de Avaliação (CPA) do Centro de Estudos e

Aperfeiçoamento Funcional – Escola Superior do Ministério Público, sob a presidência da

Prof. Dra. Cleivane Peres dos Reis, Coordenadora Pedagógica do CESAF-ESMP, para a

discussão  da  seguinte  pauta:  1.  Apresentação  e  Aprovação  do  Relatório  Final  de

Autoavaliação Institucional de 2022; 2) Levantamento das estratégias de divulgação da

CPA e do relatório final.  Justificou a ausência na reunião, devido estar em translado, o Dr.

Octahydes  Ballan  Júnior.  A Presidente  da  Comissão,  após  cumprimentar  a  todos  os

presentes, iniciou a reunião apresentando todos os tópicos do Relatório de Autoavaliação

referente  ao  ano  de  2022.  Lembrou  que  a  operacionalização  da  Autoavaliação

Institucional  2022  ocorreu  especialmente  com  a  aplicação  de  questionários  on-line,

específicos e diferenciados, de forma blocada, aos discentes do Curso de Pós-graduação

em Gestão  e  Governança  no  MP e  aos  demandantes  dos  cursos  de  curta  e  média

duração. Optou-se por focar a avaliação institucional no ano de 2022 na percepção dos

discentes da primeira turma de pós-graduação do CESAF-ESMP e no grau de satisfação

dos demandantes de cursos de menor duração, ofertados para atender as necessidades

específicas dos diferentes segmentos da Instituição.  Feita a apresentação do relatório

passou se à sua validação, tendo sido o mesmo, aprovado por todos os presentes na

reunião. Em seguida,

relatando a necessidade de dar prosseguimentos nas pautas das reuniões passadas e

como prioridade a elaboração dos instrumentos de coleta de dados para a autoavaliação

institucional  2022,  lembrando  que  o  relatório  da  autoavaliação  deve  ser  elaborado  e

divulgado  até  março  do  ano  subsequente.  Após  as  apresentações  e  fechamento  das
discussões restou deliberado pelos membros da comissão: 
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1) João Ricardo elaborará uma minuta para avaliação dos demandantes dos cursos de
curta e média duração quanto à sua qualidade e efetividade para o contexto institucional
do MPTO;

2) Leandro contribuirá com a presidente da CPA para a construção do instrumento de
avaliação discente sobre o desenvolvimento do curso  de Pós-graduação em Gestão e
Governança no MP, a partir de elementos como “organização didático pedagógica; corpo
docente e infraestrutura.

3) A validação dos documentos acontecerá a partir  da apresentação das propostas de
minutas dos instrumentos de avaliação no grupo de Whats  app criado para facilitar  a
comunicação entre os membros da CPA;

4) As minutas dos instrumentos deverão ser apresentadas até a data de 04/11 e a as
contribuições dos demais membros   até a data de 21/11/2022.

5)  A  tabulação  e  análise  do  resultado  da  avaliação  realizada  pelos  discentes  a  cada
módulo do curso de Pós-graduação deverão ser objeto do relatório final de autoavaliação
2022.

5) Antes da aplicação do novo instrumento de avaliação junto aos discentes do curso de
Pós-graduação, a CPA fará uma breve apresentação sobre a importância da autoavaliação
e da CPA juntos aos discentes, preferencialmente, quando da realização dos módulos do
curso, para otimização do tempo e da participação de todos, em data a ser posteriormente
definida.

Não havendo mais nada a tratar, a coordenadora da CPA, Cleivane Peres Reis, agradeceu a
participação e colaboração de todos e deu por encerrada a reunião às 17h30 (dezessete
horas e trinta minutos).
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